www.lavita21.com
S www.lavita-russia.ru

TO®PUPOBAHHAA TPYBA

N3 HEPXXABEIOLLEW CTAN

200000000000000000000000000000 \‘g —
¥ 0000000000000000000000000000000- ’é;.""&
| 000000000000000000000000000000000 ¢ @\
o000...'...“..“‘..........0Oo( < ’“

©000000000000000000000000000060 0 . ~:(F\
©0000000000000000000000000000~.{i\QN
©200000000000000000000000 - - A} N

-+ seecsssscssessseses N\

® o 0000 .......... ( - “ ‘

@ w............... > 7ola , ‘ \

. C 00000........."
- cc00000000000000 ) = ’
® £ ..........9 . ‘.‘......‘... ®@ ® 0 & o o
S5NL8 00000000048 =0 0000000000000 ¢ - .
AN re000000 0000000000000 0o o -
B\ Ngwoooooo,, , 2000000000000 000 o - -
e 00000000l . == 000" 29000000000 . -
YYSSEEEL o, T 000000000 o o

1

.....

LAVITA Co., Ltd




FroppupoeaHHas
Hep)xaserowasi

mpy6a LAVITA

HF : TEPMOOBPABOTAHHAA TO®PNPOBAHHAA TPYBA

Bnarogaps rogprpoBaHHoOi NMOBEPXHOCTM Tpy6a C NErkocTbio nornowiaet
TennoBoe pacllvpeHie, He NoaBeprasicb AecopMaLmm 1 NOBPEXAEHUAM.
O6napgaeT OTNMYHON TePMOCTOMKOCTbIO, MOPO30YCTONYMBA,HE MOABEepraeTcs
koppoaun. CoyetaeT B cebe NNacTUYHOCTb M MPOYHOCTb, YCTOMYMBA K
BHELUHUM U BHYTPEHHUM BO3[ENCTBUAM, MaeanbHO NOAXOAUT AMs CUCTEM
OTONEHMUSA N BOAOCHAGXEHMS.

HFP : TEPMOOBPABOTAHHAA TO®PUPOBAHHAA TPYBA
B 3ALUMTHOW N3-OBONOYKE

FodpupoBaHHas Tpyba B 3aLmuTHOM 13- 0bonoyke npegHasHaveHa ans
NOA3EMHON YKMafKu 1 NPOBOAKY rasa.

Bnarogaps Tennousonsumu, TpyGoNpoBoA HaAEXHO 3aLLMLLEH OT KOPPO3uMu,
KOTOpasi MOXeT BO3HUKHYTb NPy KOHTakTe TpyObl C ApYruMy BUAAMM
MeTasnoB UM 3arps3HEHHON OKPYXatoLLel cpeon.

CNELMOUKALINA TOSPUPOBAHHOW HEPXABEIOLLEN TPYBbl HF/HFP

HomuHanbHbIM AuameTp 8A 12A 15A 18A 20A 25A 32A 40A 50A
BHewwHui auametp (d1/mm) 12.8 16.2 18.1 20.3 25.6 32 37.6 48 59.8
BHyTpeHHuin anametp (d2/mm) 9.7 12.7 14.1 16.5 211 27 321 42 53.5
TonwwHa(T) HF 0.3(0.25) | 0.3(0.25) | 0.3(0.25) H 0.3(0.25) | 0.3(0.25) | 0.3(0.25) | 0.3(0.25) | 0.4(0.3) | 0.4(0.3)
(Mm) HFP 0.5(0.45) | 0.5(0.45) | 0.5(0.45) 0.5(0.45)  0.5(0.45) | 0.5(0.45) A 0.5(0.45) | 0.6(0.5) | 0.6(0.5)
[Jlonyctmas norpeLHocTb(MM) +0.2 $0.2 +0.2 $0.2 +0.2 0.4 0.4 0.4 0.4
KonuuectBo cknapok Tpybbl (Ha 100mM) | He MeHee 25 | He MeHee 24 | He mewee 23 | He MeHee 21 | He MeHee 19 | He Menee 18 | He MeHee 18 | He MeHee 14 | He menee 13
MuHumanbHbIA paguyc 3aruba (Mm) Mo 20 o 30 o 30 Mo 40 Mo 40 o 50 o 80 o120 | [o 150
Pekomenayemoe pabodee faenetue (krc/cm?) 17 15 13 12 12 10 8 3 2
Pekomeryemasipabosastemneparypa(C) 100°C
CravgapTHasanAHa(w) 60 | 60 | 5 | 4 | 3 | 3 | 2 | 10 | 10

HF : Tepmo-obpaboTtaHHas HepxasetoLLas Tpyba

HFP: Tepmo-06paboTaHHas Hepxasetowas Tpyba B 3awmTHoi [13-060no4ke
LiBeT HFP : Benbliii (o ymonyaHuto), ronyboi, KpacHblid, XEnTbli

L

O 2
& S/ d2 |di D
t

LAVITA Co., Ltd




NaTyHHblE (UTUHIX U LLIAPOBLIE KPaHbI A1 CUCTEM BOOOCHAGXEHUS 1 OTOMNEHUS!

No. HanmeHoBahue 4actei Matepuan
1 Kopnyc utuHra JlatyHb C3771
2 YnnoTHWUTENbHas npoknagka CunukoH
‘ ' ’ 3 MpwxMHOE KonbLo JlatyHb C3771
4 pebeHyaToe KonbLo Hepx.ctanb
b 5 lalika NartyHs C3771
6 Paboyee paBnexue 12 6ap
7 Makc.paboyas Temnepatypa 95C
HP-laTyHHble UTUHMM ANS CUCTEM BOAOCHABGKEHWS 1 OTOMMEHUs
No. HaumeHoBaHue yacTen Marepuan
1 Kopnyc dputuHra JNatyHb C3771
2 YnnoTHWTENbHas npoknagka CunukoH
4
{z 3 MpuxmMmHoe KonbLo JlatyHb C3771
y
” 4 CronopHoe KomnbLo JlatyHb C3771
5 lanka JlatyHb C3771
ot 6 Paboyee naBnexve 12 6ap
a5 .
7 Makc.paboyas Temnepatypa 95C
Mydra (M) Mycra (F) Mycbra coenvHuTenbHas Mydra peaykuuoHHast
Pasmep Pa3mep Pasmep Pa3mep
VIS15x1/2 VIS 15 x 1/2(F) C/P15x 15 C/P20x 15
VIS 15 x 3/4 VIS 15 x 3/4(F) CIP20x 20 ClP25x15
VIS 20 x 1/2 VIS 20 x 1/2(F) C/P25x 25 C/P25x20
VIS 20 x 3/4 VIS 20 x 3/4(F) C/P32x 32
VIS 25 x 3/4 VIS 25 x 3/4(F) CIP 40 x 40
VIS 25x 1 VIS 25 x 1(F) C/P 50 x 50
VIS32x11/4 VIS 32 x 1 1/4(F)
VIS40x11/2 VIS 40 x 1 1/2(F)
VIS 50 x2 VIS 50 x 2(F)
YronbHIK YronsHuk (M) Bopoposetka TpoitHuk (F) Tpy6a-BH. pesbGa-Tpy6a
Pasmep Pasmep Pasmep Pa3mep
E/S15x1/2 E/S 15 x 1/2(M) E/S 15 x 1/2(W) TIS15x1/2x15
E/S 20 x 3/4 E/S 20 x 3/4(M) E/S 20 x 3/4(W) T/S 20 x 1/2x 20
E/S25x1 T/S 20 x 3/4 x 20
T/IS25x1/12x25
T/S 25 x 3/4 x 25
T/IS25x1x25
T/S32x1/2x32
T/S 32 x 3/4 x 32
TIS32x1x32
T/S 32 x11/4 x 32
‘TpoiiHuk Tpy6a-Hap. peabba-Tpyba TpoitHuk (W) ¢ kpenneHem 3T TpoitHuk Tpy6a-Tpy6a-Tpy6a 3TR TpOVHIK PeayKLMOHHbIN
Pasmep Pa3mep Pasmep Pa3mep
T/S 15 x 1/2(M) x 15 T/S 15 x 1/2 x 15(W) 3T15x15x 15 3TR 20 x 15 x 20
T/S 20 x 3/4(M) x 20 3T20x20x20 3TR25x15x 25
3T25x25x25 3TR25x20 x 25
3TR 32x20x 32
Barnyika lalika Ans BanbLeBaHus Mpoknaaka Ans raitku (NBR) Mpoknaaka ¢ GypTvkom Anst raiki
Pasmep Pa3mep Pasmep Pasmep
CAP 15A NUT 1/2 PACKING FOR NUT PACKING FOR NUT
CAP 20A NUT 3/4 1/2 (NBR) 1/2 (INSERT)
PACKING FOR NUT PACKING FOR NUT
3/4 (NBR) 3/4 (INSERT)
Mpoknaaka ans raviky (TEFLON) LllapoBbIi KpaH ¢ Hap.pesbbon LllapoBbifi kpaH ¢ BH.pe3bboil
Pasmep Paamep Pasmep
PACKING FOR NUT PxML(C) 156x 1/2 PxFL(C) 15 x 1/2
1/2 (TEFLON) PxML(C) 15x 1/2 PxFL(C) 15 x 1/2
o PACKING FOR NUT i ,s’ﬁ : PLATED NICKEL : PLATED NICKEL
3/4 (TEFLON) P ﬁ“ii T PxML(C) 20 x 3/4 PXFL(C) 20 x 3/4




COOLAVITS

COEAOMHUTENDb CMNPUHKNEPA B CUCTEMAX NMOXXAPOTYLUEHUA

T'MBKME CMNPUHKITEPHBIE COEANHEHUA

1. Y0OOHbI,BbICTPbIN U 3KOHOMUYHbBIA MOHTaX
2. Bblcokasi npov3BoAUTENBHOCTb B MPOLIECCe YCTaHOBKM

3. MuH1ManbHoe KonmM4yecTBo CBA3YHOLMX y3InoB
N MUHUMarbHaA BEPOATHOCTb MPOTEYKN

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUWKN

Pabouyee paeneHue : (12.3 krc/cm?), 175 psi
MakcumanbHas Temneparypa : 225 °F (107.2°C - 163°C)
Martepuan : HepxxaBetowasa ctanb AlSI 316L/304
TonwwHa cTeHku Tpy6bl: 0.3mMm / 0.4MM

MuHUManbHbI paguyc narmba : 75Mm - 153mm

SUTUHIU N AKCECCYAPBI

1. Hunnenb 2. PeaykTop 3. KpoHLuTeitH

e —

N
i | 4. KsappatHas 6anka | 5. BunodHoe kpenneHme
i ‘ r—‘ p P =5 /‘J\E\
|| | .
No. HaumeHoBaHue YacTten Martepuan
/@ 1 logpupoBaHHas Tpyba STS 304
2 [alika HakugHas SS 400/ C3771
] @ 8 3 M30nsLmMoHHOE KOIbLIO Nylon 66
/ 4 O6X1MHOE KonbLIO EPDM
‘ ] 5 Penyktop STPG
9 6 Hunnenb STPG
I KpoHLuTeiiH (6ornbLuoi) SS 400
8 KeappatHas 6anka SS 400
9 KpoHLuTeiiH (ManeHbkui) SS 400
CEPTUOUKATbI
[OCT-P chutiHrv Ans rasa [OCT-P tpyba ans rasa MoxapHbli ceptudukat FOCT-P couTuHru [OCT-P tpy6a Paspetuerve

www.lavita21.com / www.lavita-russia.ru



COOLAVITS

CUCTEMA rA30OCHABXEHUA

HepxaetoLasn Tpyba Lavita npeagHasHadeHa ansa 6e3onacHOro NpMMEHEHUS B CUCTEMaX ra3oCHabXeHus.
M3onupytoLLee KombLO 3aLLMLLIaeT OT BO3HUKHOBEHUS SMEKTPUYECKON NCKPbI, NMpeaoTBpaLllas aBapumn 1 obecneynsas
Ge3onacHyto aKcnnyaTauumio.

FodprpoBaHHyto TpyBy Lavita MOXHO NPUMEHATL NpK yKNaake noaseMHbIX TpyGonpoBOAHbLIX CUCTEM, YTO NMO3BOMNSAET
ONTUMU3NPOBAaTb PACcXofbl M PaCLUMPATL chepbl NCMONb30BaHUS.

COEOVNHUTESbHbBIN BUA-CNELMOUKALNA

Paamep (Mm) 15A 20A 25A
BHyTpeHHuit guametp (Mm) 14.30 21.30 27.30
HapyxHHbIM gnameTtp (Mm) 17.90 25.60 32.00

TonwwHa TpybbI (MM) 0.25 0.25 0.25
TonwHa nokpbITS (MM) 0.30 0.30 0.30
Konuyecteo cknagok Tpybel (Ha 100 Mm) He MeHee 25 He mMeHee 23 He MeHee 22
Liser KENTbIN
ﬂaTyHHh,le (*WITVIHI'VI W KnanaHbl Onda CUCTeM rasoBoro cHabxeHus
No. HaumeHoBaHue yacTeit Marepuan

1 Kopnyc cutuHra JlatyHb C3771
2 [JuanekTpuyeckoe KomnbLo NBR
3 CTtonopHoe KonbLo Nylon 66
4 [anka JlatyHb C3771
5 Paboyee naBneHne 8 Bap
6 Makc.paboyas Temnepatypa 95C

Mydpra (M) Mydra (F) KpaH wapoBsoii ans rasa PxFL KpaH LapoBoii Anst rodypupoBaHHoii TpyGbl
Pazmep Pa3mep Pasmep Pa3mep
G-V/S 15x1/2 G-VIS 15x 1/2 (F) PXFL(C) 15 x 1/2 (G) PxML(C) 15 x 1/2 (G)
G-V/S 20 x 3/4 G-VIS 20 x 3/4 (F) e — PxFL(C) 20 x 3/4 (G) -
G-VIS 25 x 1 G-VIS25x 1 (F) e— g
ﬁfﬁ
Akceccyapbl
Mogenb ®oto Pasmep (Mm)
MP Cutter 28 8 MM - 28 MM
LD Cutter 63 8 MM - 63 MM

www.lavita21.com / www.lavita-russia.ru



G;f"\%*“\‘ WA
4?s£§k<f«

©0000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
©0000000000000000000000000000
©0000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000¢ 0
©0000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
©0000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
©000000000000000000000000000 0
. 2000000000000000000

1 2000000000000007
00000000000 at
00000000000 » U ‘
00000000000
00000000000
00000000000Q .
000000000001\
0000000000

Y ® @ @ ®© © © © © © © 0 © ®© © O © O O
® © © © © ©¢ ©¢ © © @ © ©¢ © © © 0o o o o

‘"0 ®© © © © © © & © 00 O® 00 O O O
" © @ ®© © © © © © © 0 © @ © ®© 0 @ © O

5

"N

® © @ © 0 0 @ 0 006 0 00 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 o
® ®© 0 0 © 0 000 00 000 00 00 0 060 0 0 0 o
® ®© ® 0600000000600 0606000 00 0 0 0 0
® 0000000 660000600006 00000 0 0 0 0

=200000000000 0 ¢

www.lavita21.com
www.lavita-russia.ru

COLIUITS

LAVITA Co., Ltd (Head Office)
1-6, 115, Jungang-daero, Jung-gu, Busan, Korea
Tel : +82-51-469-9888 | Fax : +82-51-469-7795 | E-mail : lavita21@korea.com

AN > -
¥ \ % N ¥ 5
s ) 4
521 1) "%






